

АВТО

КОМПОНЕНТЫ

Достойная альтернатива

Детали – оригинальные и альтернативные.
В чем разница?

На скорую руку

Оперативный ремонт шин

Мастерская на колесах

Мобильный сервис



АВТОКОМПОНЕНТЫ. В преддверии ВТО

V Московский международный форум



*Забота о самом
дорогом*

*Детские
автомобильные
кресла*



*В надежной
связке*

*Сцепление – один из
основных элементов
трансмиссии*

AIMOL Sportline: масла для побед!



AIMOL®
JUNIOR

AIMOL поддерживает новое поколение российского автоспорта



AIMOL – голландская марка моторных масел класса PREMIUM. Несмотря на невысокую известность среди покупателей, есть круг профессионалов автоспорта, которые предпочитают именно AIMOL. Экстремальные условия эксплуатации своих автомобилей для спортсменов являются нормой. Именно для таких ситуаций AIMOL создал серию масел AIMOL Sportline.

AIMOL Sportline производится на основе высокотехнологичной синтетической базы – полиальфаолефинов (ПАО) с добавлением эстеров (эфиров). ПАО дают более высокий индекс вязкости, обеспечивающий стабильность масляной пленки во всем диапазоне

рабочих температур спортивных двигателей. Благодаря этому масло не теряет свою вязкость при сверхвысоких рабочих температурах при спортивном режиме эксплуатации, что обеспечивает более плотную масляную пленку и значительное снижение износа.

Добавление эстеров обеспечивает постоянное наличие масляной пленки и ее стойкость к разрыву при высоких нагрузках.

Другая отличительная особенность AIMOL Sportline – это более высокая устойчивость масла к разжижению топливом. В спортивных

автомобилях крайне важно учитывать тот факт, что в масло попадает значительно больше топлива, чем при стандартном режиме эксплуатации. При попадании топлива в масло оно разжижается, теряет свою вязкость. При этом уменьшается толщина масляной пленки, а значит,



усиливается износ. Спортивные масла AIMOL Sportline 5W-50 и 10W-60 имеют более высокую вязкость (на 30–70 %) при повышенных температурах и поэтому более устойчивы к попаданию топлива.

Серия AIMOL Sportline создана не для увеличения мощности автомобиля, а именно для защиты двигателя при высоких оборотах, а следовательно, в области высоких температур, когда важна не сиюминутная прибавка мощности, а обеспечение работоспособности двигателя на протяжении всего времени эксплуатации.

Моторные масла серии AIMOL Sportline имеют высокие противозносные свойства не только за счет использования специфической синтетической базы, но и за счет большого количества противозносных и противозадирных присадок. На данный момент их роль играют соединения на основе

цинка и фосфора. Суммарное их содержание в гражданских маслах типа 5W-40- около 1600 мг/кг. Для масел серии Sportline их содержание доходит до 2200 мг/кг, что на 30–40 % выше стандартных масел.

Для автоспорта важны не секунды, а доли секунд. Мало кто задумывается, что от правильного подбора масла зависит эффективность отдачи двигателя, благодаря чему обеспечиваются лучшие показатели машины на трек. А те, кто задумываются, предпочитают AIMOL.

В продолжении разговора о спортивных маслах, созданных AIMOL, невозможно не отметить наши достижения в спортивном сезоне 2012. Несмотря на то что, он в самом разгаре, AIMOL в лице спортсменов, которые используют Sportline, уже поднялись на пьедестал почти на всех этапах RTCC, RDS и побеждали в ралли. В этом году к «команде» AIMOL присоединились гонщики не только Москвы (ВПК СПОРТ), но и Казани (спортивный клуб ММЕ), Екатеринбурга и Барнаула. Помимо этого, AIMOL стал техническим партнером соревнований по дрифту RDS 2012.

Особенное внимание в этом году AIMOL уделяет проекту AIMOL JUNIOR, поддерживая молодых талантливых спортсменов в этапах по картингу: Александра Смоляра, Тимофея Добровольского и Илью Гоммана, объединив их в одну команду под флагом AIMOL. Юные таланты по результатам каждого этапа заездов находятся в тройке лидеров. Кроме того, в этом году AIMOL выпустил масло для картов, став техническим партнером АК РАФ при проведении Кубка, Первенства и Серии РАФ 2012 года в классах Ротакс Макс, Ротакс Макс Юниор и ДД2.

У каждого владельца автомобиля есть возможность присоединиться к лучшим. Любая серия моторных масел AIMOL, включая Sportline, подходит для эксплуатации в «гражданском» автомобиле. Следите за нашими победами!

Подробные описания и одобрения команд можно посмотреть на сайте www.aimol.ru ■



Занимаясь активным мониторингом рынка смазочных материалов, AIMOL проводит собственные тесты с участием российских компаний. Совместно с журналом «Автокомпоненты» компания ООО «Аймол РУС» и компания ООО «РСТех» реализуют серию эксплуатационных тестов моторных масел AIMOL. Присоединяйтесь!

ООО «РСТех» – официальный дистрибьютор
 Оптовые и розничные поставки автомасел и автожидкостей
 Тел.: +7 (916) 49 25 222, +7 (495) 646 04 75
www.1000000km.ru